

关注2022-2023赛季WCBA

三大主力球员缺阵 福建恒安集团女篮不敌武汉

本报讯(记者 张茂霖 秦越) 昨日,2022-2023赛季WCBA常规赛第一循环第7轮比赛进行。福建恒安集团女篮以52:84不敌武汉盛帆女篮,结束连胜势头。

此役,恒安集团女篮的彭诗晴、赖婷艺、徐铭扬三名主力球员轮休,球队的进攻火力大大减弱,仅与对手抗衡了一节的时间,最终以大比分落败。赛前,恒安集团女篮

以3胜2负的战绩排名B组第4名,上一轮比赛中,她们以77:63战胜陕西天泽女篮,迎来2连胜;武汉盛帆女篮以4胜1负的战绩排名B组第3名。

首节,主教练龚松林安排黄雅玲、王泽、陈思奇、肖婉钰、梁娟之首发出战。队长黄雅玲通过突破上篮率先攻入一球,随后,双方打得有来有往,比分交替上升。双方打成11:11后,恒安集团女篮打出一波7:0的进攻高潮。随后,对方还了一波6:0。首

节战罢,恒安女篮以24:23领先。第二节,恒安集团女篮攻防两端出现多次失误,得分势头受到影响,龚松林不得不叫了两次暂停。本节恒安集团女篮仅王淇萱一人拿到7分,其余球员均没有得分入账,球队以31:44落后对手。

下半场,恒安集团女篮并未在进攻端找到感觉,她们在最后两节分别只得到11分、10分,最终以52:84大比分败给武汉盛帆女篮。

赛后声音

龚松林:希望年轻球员尽快成长

本报记者 张茂霖

“目前,球队有些伤病,这场比赛球员们状态也不是很好,让对方得了84分,我们只得了52分,进攻端和防守端都做得不好。”福建恒安集团女篮主帅龚松林在赛后说道,“本场我们上场的年轻球员居多,她们的状态起伏相对大一点。希望年轻球员们能尽快成长,通过比赛不断学习、不断总结。”

“这场球,我们整体打得比较差,没有把队伍‘小快灵’的特点打出来,在防守端也做得特别不好,让对方得了太多分。希望在接下来的比赛中,我们能从防守做起,打出球队的特点。”恒安集团女篮球员杜康鑫赛后表示。

武汉盛帆女篮主教练李建新赛后表示,本场比赛球队表现非常好,虽然队目前有些伤病,但出场比赛的年轻球

员打出了应有的水准。“上半场,球员在防守端对对方的对抗不是很多,我中场休息时强调了这点。下半场,她们在防守上加大了强度,我们也顺利赢下了比赛。”

“本场比赛能赢,首先是大家比较团结,打出了团队篮球,空位机会都把握住了。另外,我们在防守端做得也不错,赢球靠防守。”武汉盛帆女篮球员丁奕可说。

关注2022中超联赛晋江赛区比赛

广州城今晚迎战上海申花

本报讯(记者 张茂霖) 今日,2022中超联赛晋江赛区比赛继续进行,由广州城队对阵上海申花队的比赛将于19:30在晋江体育中心宝龙体育场进行。

赛前,广州城队以4胜4平22负积16分的成绩,排名中超第17位,位于降级区。在上一轮的广州德比大战中,广州城队与广州队互交白卷。上海申花队目前以12胜9平9负积39分排名中超第12位(因欠薪被中国足协扣掉6分)。在上一轮比赛中,他们以1:2不敌大连人队,遭遇两连败。

本赛季中超联赛还有4轮比赛,对于深陷降级区的广州城队来说,接下来的每场比赛都是生死战。本轮面对近况并不太好的上海申花队,全力争胜是广州城队的唯一目标。

上海申花队已经保级无忧。面对急需拿分保级的广州城队,申花队主教练吴金贵或许将祭出看家本领——防守反击。

“球队这两天都在积极备战,虽然备战时间较短,但我相信球员一定会全力投入,打好这场比赛。”昨日,上海申花队主教练吴金贵在赛前发布会上说道。

(上接1版)

王聪算了一笔账,入驻园区后,原本用于自建厂房的资金可以省出一部分投入创新研发;以园区为平台,产业配套的供应链也能一起引入,减少了沟通、物流、生产成本。

“如今行业竞争激烈利润薄,供应链上下游企业一同入园运营,打造‘隔壁工厂’产业生态的方式,预计可为企业节约2%~3%的运营成本。”王聪说。

从晋江市一路驱车向东,只需20分钟便可抵达满誉产业机械微工业园的施工所在地。不久的将来,一个鞋机产业生态将在满誉工业园生根发芽、茁壮成长。

一家鞋机龙头企业,缘何要打造一个鞋机工业园?满誉心中装着“鞋机生态梦”。

“标准化建设对于我们企业来说,也是加快高质量发展的‘天时’。”满誉(福建)轻工机械发展有限公司行政经理林志群高兴地说,产业机械微工业园建设项目建成后,将推动企业产能提升超30%,预计可新增年产值8000万元,把政策红利变成实实在在的发展动能。

借助逆周期进行产业投资,把上下游企业引入满誉工业园,满誉正在下一盘更大的棋。

“不出园区半步,一通电话就能在半小时内采购到所有鞋机原辅配件。”林志群告诉记者,未来,晋江鞋机产业将通过产业集群构筑产业生态,实现生产周期短、市场反应速度快,通过抱团发展打造企业强竞争力。

不止满誉机械,恒安、信泰、华宇、港益、海纳机械、凤竹纺织等众多龙头企业,也纷纷以自主投资、联合投资等多种方式,抢抓工业园区建设发展“风口”。

助推:打造服务新标杆

早上到窗口交完材料,上午下班前就收到了电子证照。日前,晋江市工业园区标准化建设“单一窗口”服务中心为企业全程代办的第一张施工许可证,顺利发放给华宝智能制造产业园。

为推进工业(产业)园区标准化建设项目快速落地,晋江市委专门抽调3名工作人员进驻园区,组建项目报批报建“单一窗口”。同时,晋江市政务服务中心还组建了17个工建审批服务团队作为后台审批支撑团队,负责园区项目的全流程审批服务。

这是晋江市做足项目建设服务支撑的一个缩影。交地即交证、拿地即开工。8月26日,“新智造”产业园项目交地当天,项目业主就从晋江市自然资源局工作人员手中拿到了土地出让合同、建设用地规划许可证、不动产权证书和建设工程规划许可证。这是晋江市首宗“四证同发”的工业项目。

为全力推进工业(产业)园区标准化建设,晋江市自然资源局创新推出了模拟审批、联审联办、快审快批模式,大大节约了相关手续办理、审批的时间和成本。

建设也能“加速度”。晋江市住房和城乡建设局采取建设与报批并行模式,对安东绿色智能染整产业园项目实行承诺制,让桩基施工、基础设施先行,项目得以提前3个月开工,大大缩短了建设工期。

同时,晋江市工业和信息化局等部门协同协作,及时跟进出台系列政策措施,调度解决存在问题,助力各项工作打开局面,形成态势。晋江经济开发区成立了福建晋园发展集团有限责任公司,通过“管委会+公司”的创新模式,为试点项目提供开发建设、产业金融、资产运营、综合服务等职能支撑。

寸土生“寸金”,“平米”论英雄。放眼晋江,陈埭镇千亩标准化园区呼之欲出,龙湖现代纺织产业园内项目成效日益凸显,深沪服装印染生态科技产业园不断集聚产业链上下游企业,集成电路装备产业园迈向新发展……晋江综合产业园区建设带来的不仅是土地的“裂变”,更是工业园区的“蜕变”。

25项97人次成绩达二级运动员以上标准 田径后备人才短跳项目训练营闭营

本报讯(记者 李诗怡 董严军) 12日,2022年田径后备人才短跳项目训练营在晋江市少体校闭营。在为期12天的训练中,来自全国的147名运动员和43名教练员齐聚一堂,在专家组的指导下展开训练和研讨。

专家组为参训运动员和教练员制定了科学合理的训练计划,其中运动员训练内容包括八节训练课、两节素质和专项测试课和一场挑战赛;教练员训练内容包括八次专家授课、七次教练座谈会、九节训练课和三次竞赛活动。训练期间,专家组按照要求有序推进计划,并根据实际情况及时调整训练方案。

通过本次集训,参训运动员初步掌握了专项技术和体能的训练方法,专项节奏明显加快,专项水平得到提升;教练员接触到先进的训练理念,对新理念、新方法、新手段有

了新认识,进一步提高了执教水平。为检验参训运动员的训练成果,训练营在11日举行了挑战赛。比赛中,全体运动员精神饱满,其中有1项11人次成绩达到运动健将标准,5项11人次成绩达到一级运动员标准,19项85人次成绩达到二级运动员标准。

12日,本次训练营举行了闭营仪式,现场总结了训练情况,并对表现优秀的运动员和教练员进行表彰。林雪儿、王睿研、张思文等28名运动员获评优秀运动员,胡恒、徐诚、罗健等21名教练员获评优秀教练员。会后还进行了文艺联欢,大家纷纷走上舞台,带来精心准备的表演,为本次训练营画上圆满句号。

来自湖南环湖俱乐部的教练员喻科表示:“通过这次学习,我对青少年短跑训练方式有了新的解读。这次

学习的信息量很大,回去后我会沉下心来认真分析、论证、消化,把学到的东西运用到日常训练工作中,努力培养更多优秀人才,为中国短跑贡献微薄之力。”

集训期间,晋江市少体校全力做好训练场地、食宿保障、疫情防控等工作,为全体参训人员营造了良好的训练环境,提供了优质的后勤保障。晋江市少体校贴心细致的服务,获得了中国田径协会、专家组及参训运动员、教练员的高度好评。

本次训练营由中国田径协会主办,晋江市少体校承办,旨在通过组织全国短跑、跳远、三级跳远项目青少年教练员、运动员的集中式培训学习,推动我国短跳项目发展,进一步做好新周期短跳项目后备人才培养工作,发掘优秀后备人才,同时加强各单位之间的交流。



聚焦晋江市运会

少儿组乒乓球赛落幕 200名小将以球会友



本报讯(记者 李诗怡) 10日至12日,晋江市第十四届运动会少儿组乒乓球比赛在全民健身中心乒

乓球馆落下帷幕。本次比赛历时3天,咱厝200多名乒乓小将参与角逐,切磋球技,上演了一场充满朝

气、欢乐和激情的乒乓盛会。

比赛现场气氛高涨、精彩纷呈,球员们全神贯注地挥动着手中的球拍,展现出精湛的球技。经过激烈比拼,许伟楷获得男子甲组单打冠军,许绍铭/吴钰勋获得男子甲组双打冠军,姚明昕获得女子甲组单打冠军,柯宇佳获得男子乙组单打冠军,柯宇佳/何清涛获得男子乙组双打冠军,许雅茹获得女子乙组单打冠军,许雅茹/苏兆信获得女子乙组双打冠军,周胤祥获得男子丙组单打冠军,周胤祥/许书豪获得男子丙组双打冠军,黄依依获得女子丙组单打冠军,颜宏宁/黄诗晴获得女子丙组双打冠军,林一昕获得男子丁组单打冠军,吴双获得女子丁组单打冠军。

关注2022卡塔尔世界杯·前瞻

明日凌晨 法国对阵最大黑马

新华社多哈12月12日电 明日凌晨,卡塔尔世界杯半决赛将进行最后一场对决——上届世界杯冠军法国队将迎来本届世界杯最大黑马摩洛哥队的挑战。

两队此前从未在世界杯赛场上交手,而是在友谊赛中五次碰面,法国队三胜两平保持不败。

作为本届世界杯综合实力最强的球队,上届冠军法国队轻松从小组赛突围,并在淘汰赛中先后淘汰波兰队和英格兰队,成为继1998年巴西队之后第二支以卫冕身份进入四强的球队。

世界杯开赛前,或许完全没人能预料到摩洛哥队会在四强中占据一席之地。但“亚特拉斯雄狮”不仅在小组赛力压克罗地亚队和比利时队头名出线,更是在淘汰赛中连续战胜了伊比利亚半岛的西班牙队和葡萄牙队,现在已经将目光放在了更北边的法国队身上。

尽管缺乏绝对的大牌球星,但今年8月底上任的主教练雷格拉吉迅速将球队捏合成一个整体,球员身体素质爆棚,球队防守强硬且战术纪律极强。摩洛哥队能够创造历史成为第一支闯入世界杯四强的非洲球队,绝不仅仅是运气使然。

摩洛哥队通常选择放弃控球,11人全部退防到本方半场,阵型十分紧凑。而后腰阿姆拉巴特的移动和覆盖能力强大,门将布努表现神勇,让摩洛哥队打出了本届世界杯最好的防守表现,先后零封克罗地亚队、比利时队、西班牙队和葡萄牙队,仅在面对加拿大队时失一球,还是本方后卫打进的乌龙球。

进攻时,摩洛哥队主打边路,推进速度极快。切尔西边锋齐耶赫、昂热边锋布法尔、巴黎圣日耳曼边后卫阿什拉夫和拜仁右后卫马兹拉维组成了边路攻击群,他们都以速度见长,不但传球精准,还能够自己带球突破甚至内切射门。

而法国队或许拥有世界杯赛场上最豪华的边路,姆巴佩、登贝莱、科曼、特奥·埃尔南德斯两翼齐飞,搭配高中锋吉鲁的打法让很多球队防不胜防。但面对摩洛哥队,“高卢雄鸡”或许很难打出最擅长的快速反击,而是要在阵地战中寻找机会。格列兹曼在前腰位置的组织调动、传球串联将成为关键。

尽管由于姆巴佩的存在,格列兹曼受到的关注少了很多,但在法国队阵中是核心级别的存在。格列兹曼主要出现在前腰位置,但实际上他在比赛中覆盖范围很大,从对方禁区到本方禁区甚至两个边路都能看到他的身影。进攻中他承担了大量拿球推进的任务,而防守时格列兹曼落位很深,甚至会退防到本方后卫身前。良好的预判和补位意识让格列兹曼经常能上演抢断、解围的戏码。

是法国队连续两届世界杯闯入决赛,还是摩洛哥队“一黑到底”继续创造历史,明日凌晨的海湾球场见分晓。

分类广告	2022年12月14日 星期三	寻人启事
	广告热线:13305077599 (微信同号)	
<p>温馨提示 办理各类证件遗失登报手续,可直接对接客服人员办理,隔天即可刊登。</p>		<p>庄贵池,男性,出生日期:1987年7月19日,汉族,身份证号码:350628198707193017,有关女儿庄丹妮的抚养事宜,见报后立即联系张宝川,电话:13246684141。 2022年12月14日</p>
<p>遗失声明 福建省晋江市深沪镇华海村施修来(已故),不慎遗失深沪镇建厂盖房用地清查处理核实证明书原件,编号:№.001908,坐落地名:旧厝边,四至情况:东本厝,西旷地,南矿地南仔厝,北旷地埕仔,现声明作废。 声明人:施文革 2022年12月14日</p>	<p>遗失声明 福建省泉州市晋江市罗山街道华泰社区居民委员会不慎遗失福建省村集体专用收款票据第二联收据联,票据号:7817912,金额:30000元,现声明作废。 福建省泉州市晋江市罗山街道华泰社区居民委员会 2022年12月14日</p>	
<p>遗失声明 晋江市龙湖镇强锋饮品店(社会信用代码:92350582MA34B2NWX3)不慎遗失晋江市市场监督管理局核发的食品经营许可证正本原件,统一社会信用代码:92350582MABQY3Q49R,现声明作废。 晋江市龙湖镇强锋饮品店 2022年12月14日</p>	<p>遗失声明 晋江市青阳郑宗煌小吃店不慎遗失晋江市市场监督管理局核发的食品经营许可证正本原件,统一社会信用代码:92350582MABQY3Q49R,现声明作废。 晋江市青阳郑宗煌小吃店 2022年12月14日</p>	